
Fitch asigna calificaciones a Banco Monex en ‘A-(mex)’ y ‘F2(mex)’

Monterrey, N.L. (Mayo 6, 2008): Fitch asignó la calificación ‘A-(mex)’ [A menos] al riesgo contraparte de largo plazo de Banco Monex (“BMonex”) y ‘F2(mex)’ [Dos] a su riesgo contraparte de corto plazo. La perspectiva de la calificación de largo plazo es ‘Estable’. Las calificaciones reflejan su adecuada capacidad para generar ingresos recurrentes, reconocimiento de marca en operaciones de compra y venta de divisas, adecuado nivel de capitalización y liquidez así como un experimentado equipo administrativo en operaciones cambiarias (su principal actividad al día de hoy). Por su parte, también consideran su corto historial de actividades, volátiles indicadores financieros, importantes niveles de concentración crediticia y consolidaciones de procesos en su actual transmisión de operaciones con Monex Casa de Bolsa.

BMonex inició operaciones en el año 2006 y forma parte de Monex Grupo Financiero (“MonexGF”). En diciembre 2007, la administración traspasó la actividad cambiaria de Monex Casa de Bolsa (“MonexCB”, empresa que también es subsidiaria de MonexGF) al banco, lo cual implicó diversos procesos de adaptación de sistemas tecnológicos. Históricamente la operación cambiaria ha mostrado un elevado rendimiento impulsando sólidos indicadores de rentabilidad y eficiencia. Esta migración se reflejó de manera inmediata en el estado de resultados, registrando una utilidad neta de \$29 mdp al cierre de 2007 cuando al trimestre anterior, sin la actividad de compra y venta de divisas, obtuvo una pérdida neta de \$1 mdp. Fitch estima que esta área continúe generando robustos niveles de ingresos en la medida que BMonex comienza a diversificar sus actividades bancarias.

Se aprecia un amplio nivel de capitalización ante el aún moderado tamaño de su balance. El patrimonio aportado así como las prudentes políticas de riesgos han generado que mantenga un índice de capitalización ponderado por riesgos en 48.9%. Si bien, se espera que éste disminuya ante un crecimiento acelerado del portafolio de préstamos, la adecuada capacidad para generar ingresos redituaria en el sostenimiento de un adecuado nivel de capitalización.

Al ser un banco de reciente creación, BMonex muestra volátiles razones financieras. Los fuertes costos de arranque han presionado el nivel de eficiencia e índices de rentabilidad. Sin embargo, una vez que éstos maduren y aumenten los activos productivos en balance, generaría adecuados indicadores financieros. Con base al perfil del banco, Fitch estima que el fondeo provenga principalmente por depósitos a plazo.

La principal exposición de BMonex es a riesgo crédito y contraparte. Ante el pequeño tamaño de su portafolio de préstamos se observan importantes concentraciones que pudieran presionar su calidad de activos y por consiguiente su capacidad para generar utilidades.

BMonex (antes Comerica Bank) inició operaciones en el año 2006 y actualmente es la principal subsidiaria de MonexGF. Es un banco de nicho enfocado en operaciones de compra y venta de divisas y sus actividades crediticias comienzan a crecer. El equipo administrativo muestra una adecuada experiencia y esta familiarizado al grupo al haber participado la mayoría de los directivos en empresas relacionadas al banco.

Para mayor información sobre BMonex consulte nuestro reporte detallado en www.fitchmexico.com

Contactos Fitch Ratings:

Emilio Rangel, René Ibarra o Aurelio Cavazos – Monterrey, México

Las definiciones de calificación y las condiciones de uso de las mismas están disponibles en las páginas de internet de la calificadora ‘www.fitchratings.com’ y ‘www.fitchmexico.com’. Las calificaciones vigentes, así como los criterios y metodologías, están disponibles también en estos sitios. Diversas políticas y procedimientos internos, como los relativos al Código de Conducta, manejo de información confidencial, prevención de conflictos de interés, entre otras, están disponibles en las referidas páginas de internet.